

Anexa 1 – Indicatori de continuitate Operatorul de distributie TMK Resita SA Anul 2015

Nr	Indicator	Cauza întreruperii	Rural/ Urban	Tipul utilizatorului *	Nivelul tensiunii	Valoare realizată anual
1	SAIFI	a.întreruperi planificate	rural	toți	JT	Nu e cazul
2	SAIFI	a.întreruperi planificate	rural	toți	MT	Nu e cazul
3	SAIFI	a.întreruperi planificate	rural	toți	IT	Nu e cazul
4	SAIFI	a.întreruperi planificate	urban	toți	JT	0
5	SAIFI	a.întreruperi planificate	urban	toți	MT	0,16
6	SAIFI	a.întreruperi planificate	urban	toți	IT	Nu e cazul
7	SAIFI	b. întreruperi neplanificate cauzate de forța majoră	rural	toți	JT	Nu e cazul
8	SAIFI	b. întreruperi neplanificate cauzate de forța majoră	rural	toți	MT	Nu e cazul
9	SAIFI	b. întreruperi neplanificate cauzate de forța majoră	rural	toți	IT	Nu e cazul
10	SAIFI	b. întreruperi neplanificate cauzate de forța majoră	urban	toți	JT	0
11	SAIFI	b. întreruperi neplanificate cauzate de forța majoră	urban	toți	MT	0
12	SAIFI	b. întreruperi neplanificate cauzate de forța majoră	urban	toți	IT	Nu e cazul
13	SAIFI	c. întreruperi neplanificate cauzate de utilizatori*	rural	toți	JT	Nu e cazul
14	SAIFI	c. întreruperi neplanificate cauzate de utilizatori *	rural	toți	MT	Nu e cazul
15	SAIFI	c. întreruperi neplanificate cauzate de utilizatori*	rural	toți	IT	Nu e cazul
16	SAIFI	c. întreruperi neplanificate cauzate de utilizatori*	urban	toți	JT	0
17	SAIFI	c. întreruperi neplanificate cauzate de utilizatori*	urban	toți	MT	0
18	SAIFI	c. întreruperi neplanificate cauzate de utilizatori*	urban	toți	IT	Nu e cazul
19	SAIFI	d. întreruperi neplanificate exclusiv întreruperile de la punctele b și c	rural	toți	IJT	Nu e cazul
20	SAIFI	d. întreruperi neplanificate exclusiv întreruperile de la punctele b și c	rural	toți	MT	Nu e cazul
21	SAIFI	d. întreruperi neplanificate exclusiv întreruperile de la punctele b și c	rural	toți	IT	Nu e cazul
22	SAIFI	d. întreruperi neplanificate exclusiv întreruperile de la punctele b și c	urban	toți	JT	0
23	SAIFI	d. întreruperi neplanificate exclusiv întreruperile de la punctele b și c	urban	toți	MT	0
24	SAIFI	d. întreruperi neplanificate exclusiv întreruperile de la punctele b și c	urban	toți	IT	Nu e cazul
25	SAIDI	a. întreruperi planificate	rural	toți	JT	Nu e cazul
26	SAIDI	a. întreruperi planificate	rural	toți	MT	Nu e cazul
27	SAIDI	a. întreruperi planificate	rural	toți	IT	Nu e cazul
28	SAIDI	a. întreruperi planificate	urban	toți	JT	0
29	SAIDI	a. întreruperi planificate	urban	toți	MT	15,83
30	SAIDI	a. întreruperi planificate	urban	toți	IT	Nu e cazul
31	SAIDI	a. întreruperi planificate	rural	toți	JT	Nu e cazul
32	SAIDI	b. întreruperi neplanificate cauzate de forța majoră	rural	toți	MT	Nu e cazul
33	SAIDI	b. întreruperi neplanificate	rural	toți	IT	Nu e cazul



		cauzate de forța majoră				
34	SAIDI	b. întreruperi neplanificate cauzate de forța majoră	urban	toți	JT	Nu e cazul
35	SAIDI	b. întreruperi neplanificate cauzate de forța majoră	urban	toți	MT	Nu e cazul
36	SAIDI	b. întreruperi neplanificate cauzate de forța majoră	urban	toți	IT	Nu e cazul
37	SAIDI	c. întreruperi neplanificate cauzate de utilizatori	rural	toți	JT	Nu e cazul
38	SAIDI	c. întreruperi neplanificate cauzate de utilizatori	rural	toți	MT	Nu e cazul
39	SAIDI	c. întreruperi neplanificate cauzate de utilizatori	rural	toți	IT	Nu e cazul
40	SAIDI	c. întreruperi neplanificate cauzate de utilizatori*	urban	toți	JT	0
41	SAIDI	c. întreruperi neplanificate cauzate de utilizatori*	urban	toți	MT	0
42	SAIDI	c. întreruperi neplanificate cauzate de utilizatori*	urban	toți	IT	Nu e cazul
43	SAIDI	d. întreruperi neplanificate exclusiv întreruperile de la punctele b și c	rural	toți	JT	Nu e cazul
44	SAIDI	d. întreruperi neplanificate exclusiv întreruperile de la punctele b și c	rural	toți	MT	Nu e cazul
45	SAIDI	d. întreruperi neplanificate exclusiv întreruperile de la punctele b și c	rural	toți	IT	Nu e cazul
46	SAIDI	d. întreruperi neplanificate exclusiv întreruperile de la punctele b și c	urban	toți	JT	0
47	SAIDI	d. întreruperi neplanificate exclusiv întreruperile de la punctele b și c	urban	toți	MT	0
48	SAIDI	d. întreruperi neplanificate exclusiv întreruperile de la punctele b și c	urban	toți	IT	Nu e cazul
49	ENS	toate cauzele	cumulat	cumulat	IT	Nu e cazul
50	AIT	toate cauzele	cumulat	cumulat	IT	Nu e cazul
51	Număr de utilizatori deserviți	N/A	rural	toți	JT	Nu e cazul
52	Număr de utilizatori deserviți	N/A	rural	toți	MT	Nu e cazul
53	Număr de utilizatori deserviți	N/A	rural	toți	IT	Nu e cazul
54	Număr de utilizatori deserviți	N/A	urban	toți	JT	6
55	Număr de utilizatori deserviți	N/A	urban	toți	MT	1
56	Număr de utilizatori deserviți	N/A	urban	toți	IT	Nu e cazul

*Pentru aceste calcule ,in notiunea de utilizator se inglobeaza consumatorii ,locurile de productie si alti operatori racordati in retea

Standard de performanta pentru serviciul de distributie a energiei electrice

